

## Exim Banca Românească lansează serviciul gratuit de notificări pentru utilizatorii de mobile banking

**Clienții Exim Banca Românească care utilizează aplicația de mobile banking a băncii, e-ximBanking, pot accesa informații privind activitățile și securitatea contului lor odată cu lansarea serviciului gratuit de notificări push pe dispozitivele mobile, informează un comunicat la băncii remis luni AGERPRES.**

Astfel, după efectuarea unei tranzacții, utilizatorul primește notificare pe telefonul mobil cu detaliile tranzacției, precum data și ora efectuării acesteia, suma, moneda în care a fost făcută operațiunea, destinația plății. Serviciul permite și transmiterea de notificări legate de plățile programate sau recurente, dar și informații referitoare la expirarea depozitelor sau data următoarei rate scadente pentru credite.

Când privește securitatea contului, clienții băncii primesc informații legate de datele de logare și valabilitatea parolei și sunt notificați dacă s-a depășit numărul de încercări nereușite de logare sau de schimbare a parolei de utilizator. Dacă utilizatorul accesează notificarea, acesta îl redirecționează automat către aplicația de mobile banking unde găsește toate informațiile financiare relevante.

Pentru a primi notificări despre activitatea pe cont și despre depozite și credite, utilizatorul trebuie să le activeze din aplicația de mobile banking - Setări/Notificări, notificările de securitate fiind activate default.

Serviciul de notificări push este destinat atât persoanelor fizice, cât și companiilor care utilizează aplicația de mobile banking - e-ximBanking. Aplicația este disponibilă gratuit în Google Play și App Store și oferă utilizatorului o gamă largă de opțiuni - acces nelimitat la conturi, posibilitatea de a efectua plăți și transferuri către alte conturi, posibilitatea de a efectua schimburi valutare etc., ceea ce permite un control facil al finanțelor.

Exim Banca Românească este o bancă universală 100% românească, având 83 de sucursale și 26 de Centre de Afaceri, dedicate exclusiv companiilor. În plus, pentru că acționează ca agent al statului pe piața de garanții și asigurări, Exim Banca Românească este unul dintre instrumentele prin care fondurile publice, puse la dispoziție de statul român, susțin dezvoltarea durabilă a economiei.